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A Basta

COREN MAGRO IBÉRICO  200 g  
Vařená šunka z masa černých prasat iberského plemene.

COREN PATÉ IBÉRICO  2 x 78 g  
Španělská vepřová paštika z masa a jater černých prasat  
iberského plemene.

BASSTA PIRI PIRI  100 g  
Piri piri papričky ve sladko-kyselém nálevu.

BASSTA ZELENÝ PEPŘ  110 g  
Zelený pepř ve slaném nálevu.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY    
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  18 x 24 x 6 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.335,-

Kč bez DPH

221701
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Morava

Dalla Costa

BASSTA OLIVOVÝ OLEJ  250 ml  
Za studena lisovaný extra panenský olej 
z prvotřídních španělských oliv.

BASSTA OLIVY  142 g  
Španělské odrůdové zelené olivy, bez pecky, 
ve slaném nálevu.

CITRES PESTO GENOVESE  200 g  
Italské bazalkové pesto na těstoviny.

DELLA COSTA TĚSTOVINY  250 g  
Pětibarevné mušle ze semoliny ochucené kurkumou, 
špenátem, řepou a černou mrkví.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY  
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  24 x 20 x 7 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka,  
kompletace.

440,-
Kč bez DPH

335,-
Kč bez DPH

231901

231902

VÍNO LAHOFER SVATOVAVŘINECKÉ 2020  0,187 l  
Moravské červené zemské, suché víno v malé lahvi.

BASSTA SARDINKY  125 g  
Sardinky ve slunečnicovém oleji.

LA EXPLANADA ČERNÉ OLIVY  280 g  
Španělské černé olivy extra kvality, bez pecky, ve slaném
nálevu.

BASSTA PIRI PIRI  100 g  
Piri piri papričky ve sladko-kyselém nálevu.

COREN PATÉ IBÉRICO  78 g  
Španělská vepřová paštika z masa a jater černých prasat 
iberského plemene.

MINI BONBONIERA  3 ks v krabičce  
Prémiové belgické čokoládové lanýže s příchutí.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY 
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  24 x 20 x 7 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.
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Divella

Ribolla Gialla

VÍNO ASTORIA RIBOLLA GIALLA  0,75 l  
Šumivé víno ovocné chuti s tóny citrusů a bílých broskví.

CITRES OLIVE NERE  190 g  
Černé sušené olivy s peckou, solené.

TARALLINI GRANO D´ORO 200 g  
Slané italské křupavé kroužky z pšeničné mouky,  
extra panenského olivového oleje a bílého vína.

TERRINE DE FAISAN  180 g  
Francouzská bažantí terina s armagnacem.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY  
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  21 x 31 x 10 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, 
kompletace. 665-

Kč bez DPH

620-
Kč bez DPH

DIVELLA TRICOLORI TĚSTOVINY 500 g  
Italské sušené bezvaječné těstoviny vyrobené ze semolinové 
mouky tří barev: klasické, špenátové a rajčatové.

BASSTA OLIVOVÝ OLEJ  250 ml  
Za studena lisovaný extra panenský olej z prvotřídních 
španělských oliv.

CITRES POMODORI SECCHI FILETTI  290 g  
Sušená rajčata naložená ve slunečnicovém oleji a dochucená 
oregánem, chilli papričkou a česnekem.

CITRES PESTO ALLA GENOVESE  200 g  
Italské bazalkové pesto na těstoviny.

LA EXPLANADA ZELENÉ OLIVY  280 g  
Španělské zelené olivy plněné lososovou pastou, ve slaném
nálevu.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY  
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  21 x 31 x 7 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.

302001

302004
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Murviedro

Veselé Vánoce

665-
Kč bez DPH

560-
Kč bez DPH

VÍNO I PIANI CAPOCACCIA  750 ml  
Červené víno na bázi klasických sardských odrůd. 
Aroma je ovocné a připomíná bobulové ovoce, třešně, 
višně a švestky.

COREN PATÉ IBÉRICO  2 x 78 g  
Španělská vepřová paštika z masa a jater černých prasat  
iberského plemene.

TARALLINI GRANO D´ORO 200 g  
Slané italské křupavé kroužky z pšeničné mouky, 
extra panenského olivového oleje a bílého vína.

BASSTA SARDINKY  125 g  
Sardinky v rajčatové omáčce.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY   
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  21 x 31 x 7 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, 
kompletace.

MURVIEDRO VÍNO  750 ml  
Červené víno Murviedro Bobal Reserva 2019. Vyzrálá a příjemná 
ovocná vůně jako maliny, červený rybíz, v pozadí čokoláda, 
karamel, máta.

SUŠENKY  4 ks  
Sušenky s příchutí perníčků.

TRUFFLESS STŘÍŠKA MIX PŘÍCHUTÍ  120 g  
Prémiové belgické čokoládové lanýže s příchutí.

SVÍČKA AURA CANDLES  7,2 x 7,8 cm  
Vonná svíčka ve skle s vůní vánočních perníčků.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY  
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  17 x 32 x 8 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.

302005

321702
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Green Deal

Gragnano

785-
Kč bez DPH

620-
Kč bez DPH

GRAGNANO LA FABRICA DELLA PASTA  500 g  
Sušené italské těstoviny ze semolinové mouky.

BASSTA OLIVOVÝ OLEJ  250 ml  
Za studena lisovaný extra panenský olej z prvotřídních 
španělských oliv.

CITRES PESTO ALLA GENOVESE  200 g  
Italské bazalkové pesto na těstoviny.

CITRES POMODORI SECCHI CILIEGINO  200 g  
Sušená rajčata naložená ve slunečnicovém oleji.

CITRES ZELENÉ OLIVY 290 g
Zelené olivy bez pecky ve slaném nálevu.

LA BONTA ITALIANO SPAGHETTATA FLOREALE 40 g
Směs koření, sušené zeleniny a okvětních lístků 
pro přípravu omáčky na těstoviny.

ČOKOLÁDOVÉ PRALINKY  
Prémiové belgické čokoládové pralinky s příchutí.

DÁRKOVÁ KAZETA  26 x 38 x 8 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.

VÍNO I PIANI NURAGHE MAJORE  750 ml  
Bílé víno ze sardinských odrůd. Má ovocnou vůni s výraznou minerálností..

LA EXPLANADA ZELENÉ OLIVY  280 g  
Španělské zelené olivy ve slaném nálevu.

TERRINE DE LIEVERE  142 g  
Francouzská zaječí terina.

ROBERTO GRISSINI TORINESI  
Tradiční italské tyčinky.

DÁRKOVÁ KAZETA  14,5 x 40 x 8 cm  
Víko s průhledem, dřevitá vlna, komplimentka, kompletace.

372401

391303



Pro nezávaznou poptávku kontaktujte svého obchodního zástupce 
nebo naše nákupní oddělení na:

Obsah balíčků na fotografiích je pouze ilustrační a může se lišit v závislosti na individuální nabídce či dostupnosti produktů.
Změna cen vyhrazena.

+420 773 301 060
nakup@vasekancelar.cz

Dárkovou kazetu rádi připravíme dle individuálního zadání. Mašle ve vybrané barvě 
nebo vícebarevná, vložená komplimentka, rukáv, visačka.

Minimální odběr je 24 balíčků.
Možnost individuálního nacenění.

Dárkové balíčky lze u nás nakoupit formou náhradního plnění.

Balíčky na míru

Kontakty


